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: > les pays d‘Europe occ:denlale,
ainsi qu'aux USA et au Brésil assurent la diffu-
sion mondiale des produits fischer. Au total,
les usines fischer emploient prés de 1500
personnes.

P.S. De centrale van de , fischer-werke”
bevindt zich in Tumhnlg_en De merkenpro-
dukten van fischer, nl e
form en fisch

in ha.asl alle westeuropese landen, de Veremgde
Staten en Brazilié zorgen voor de wereldwijde
distributie van de fischer-merkenartikelen.

Het personeelsbestand van de fischer-werke
bedraagt ca. 1500 medewerksters en mede-
werkers.
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Notre philosophie.

Cher client,

En considérant une usine, un observateur est certaine-
ment tenté de se poser toute sorte de questions sur sa
fonction et son contenu. Une usine n’est pas seulement
faite de machines et d’installations de rationalisation,
le cas échéant capables de produire par elles-mémes,
mais en premier lieu d’hommes dont les joies et les
peines sont étroitement liées a cette usine qui est la leur.
Ce qui compte pour eux, ce n’est pas seulement le béné-
fice matériel qu’ils retirent de leur labeur, mais encore le
rapport existant, sur le plan des idées, entre leur travail
et le produit qu’ils fabriquent et qui en fin de compte -
s'il est réussi - constitue un service rendu a I’humanité.

Il faut pour cela qu'un produit soit par lui-méme
honnéte. Dans notre cas, cela signifie que le produit
possede une valeur de jeu qui ne décevra pas I’ utilisateur
et dont la qualité repose sur I'emploi exclusif de matiéres
premieéres surchoix, lui assurant une solidité et une
longévité aussi grandes que possible et garantissant par
conséquent un plaisir de jeu durable.

Un autre point pourtant est tout aussi important, a
savoir qu'un jouet doit donner la possibilité de déve-
lopper et de stimuler la créativité, I'imagination fonda-
mentale que tout enfant porte en soi, I'aboutissement
étant par exemple la construction d’'un modéle avec
lequel il pourra effectivement jouer et qui lui permettra
de savourer un sentiment de réussite, couronnement
de tout jeu satisfaisant.

A ce propos, il convient de préciser que la nouvelle
gamme de jouets que nous avons créee avec beaucoup
de soin et d’attention en complément de notre pro-
gramme de construction, répond €galement a ce souci de
«l’apprentissage» par le jeu. Cela est d’autant plus im-
portant que notre vie, aujourd’hui, est constamment
influencée par de nouvelles techniques dont nous nous
arrangeons trés bien si elles ne nous apparaissent pas
comme des phénomeénes incompréhensibles, mais au
contraire si elles constituent des_processus rendus lim-
pides par le jeu. Dans cette optique, la création d’un
jouet entraine une responsabilité élevée pour tous ceux
qui prennent cette tdche au sérieux et qui voient avant
tout dans les jeunes, c’est-a-dire les premiers a s’en
servir, des amis et des partenaires.

Dans cet esprit, nous formulons le veeux que les
articles fischertechnik soient la source de beaucoup
de plaisir. S’ils devaient donner lieu a n'importe quel
probléme ou difficulté, nous sommes la, cher client,
pour vous aider.

Cordialement votre
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De filosofie van ons bedrijf.

Geachte zakenrelatie,

Bij het bezichtigen van een fabriek is de bezoeker vast
en zeker geneigd, zich af te vragen, wat daar gepro-
duceerd wordt en waarom. Een fabriek bestaat nietalleen
uit machines en geautomatiseerde installaties, die soms
zelfs alléén kunnen functioneren, maar in de eerste
plaats uit mensen waarvan het wel en wee uiteindelijk
nauw met het bedrijf - hun bedrijf - is verbonden. Daar-
bij is niet alleen de financi€le kant van de zaak - het
salaris - van belang, maar vooral ook het feit dat ze door
hunarbeidsprestatie geestelijk bij het produkt betrokken
zijn dat ze vervaardigen en dat uiteindelijk - wanneer het
als geslaagd kan worden beschouwd - een stuk dienstver-
lening, d.w.z. een dienst aan de medemens is.

Het betreffende produkt moet daarom volkomen eer-
lijk zijn. Dat betekent in ons geval, dat het z'n bezitter
qua speelgenot niet mag teleurstellen en dankzij het feit
dat alleen het beste materiaal er goed genoeg voor is, zo
stabiel en duurzaam als mogelijk moet zijn, zodat er lang
mee gespeeld kan worden.

Een ander punt is net zo belangrijk: speelgoed moet
een kind de kans geven, z'n creativiteit te ontplooien,
Z'n elementaire fantasie -die bezitelk kind - bevleugelen.
Alsgevolgdaarvan kan bijvoorbeeld een model ontstaan
waarmee het kind inderdaad kan spelen en bewust kan
beleven dat het iets gepresteerd heeft; en dat is per slot
van rekening de basis van elke vorm van spel.

In dit verband zou ik er ook nog op willen wijzen dat
dit speelgoed, dat wij met veel liefde en enthousiasme
hebben gecreéerd, quasi als ,bijprodukt” ook nog de
eigenschap bezit dat je er op een speelse manier iets mee
kunt leren. Dat is des te belangrijker, omdat ons leven
voortdurend door nieuwe technische ontwikkelingen
wordt veranderd die we het beste kunnen verwerken,
wanneer we ze niet als onbegrijpelijke verschijnselen
opvatten, maar er met speels gemak ,doorheen leren
kijken” Indat opzicht is de fabricage van speelgoed juist
in de tegenwoordige tijd een grote verplichting voor
iedereen die serieus met dat werk bezig is en met name
ook in de jeugd, waar het toch in de eerste plaats voor
bestemd is, z'n vriend en partner ziet.

Vanuit dit standpunt wensen wij u veel plezier met
fischertechnik, en mochten er problemen of vragen zijn:
wij staan altijd voor u klaar.

Hoogachtend,

/?/m ,



Les nouveautés fischerform.

Le programme fischerform comprend désormais deux
nouvelles boites de construction destinées aux enfants
a partir de quatre ans. Elles contiennent des piéces
hygiéniques en matiére plastique. Ces nouvelles pieces
s’assemblent, coulissent et pivotent aisément. Elles per-
mettent de réaliser de nombreux modéles, de I'auto a
la grue, et d’en inventer beaucoup d'autres. Ces boites
de construction constituent en méme temps une bonne
introduction a I'ensemble du programme fischertechnik.

| —

30081 Bouwdoos F 81.
Vanaf 4 jaar. Is iets groter en bevat
98 onderdelen.

Nieuw van fischerform.

In het nieuwe fischerform-programma zitten voor de
kleintjes van 4 jaar en ouder nu twee nicuwe bouwdozen.
Met eenvoudige elementen uit hygienische kunststof.

Die nieuwe onderdelen kunnen op een nieuwe en ge-
makkelijke manier worden gemonteerd, verschoven en
gedraaid. Er kunnen talloze modellen, van auto’s tot
kranen, mee worden gebouwd en ook naar hartelust
nieuwe modellen mee worden uitgevonden. Bovendien
zijn de bouwdozen een goede introductie voor het com-
plete programma van fischertechnik.

30080 Boite de construction
F080. A partir de 4 ans. Elle
contient 61 éléments, y compris
des roues et un conducteur de grue
ou de voiture ou de tout autre
véhicule réalisable.

30080 Bouwdoos F 080.
Vanaf 4 jaar. Bevat 61 onderdelen.
Met wieltjes en een kraanmachinist
of automobilist of wat je er ook van
wilt maken.

IFO81

30081 Boite de construction
FO081. A partir de 4 ans. Elle est
un peu plus grande et contient
98¢léments.

tischerform



Met een gemakkelijk te begrijpen
handleiding.



Les nouveautés fischertechnik.

A l'intention des petits, a partir de six ans, fischertechnik
a créé trois nouvelles boites de construction dans sa
série de modeéles a assembler trés appréciée. Le plus
simplement du monde et sans connaissances préalables,
les petits constructeurs seront capables de réaliser des
modeles réduits fidéles, fonctionnant comme loriginal.
Ces boites de construction sont cong¢ues de fagon a ce
que les débutants eux-mémes, qui n‘ont pas encore
I"habitude des jouets lischertechnik, réussissent rapide-
ment. Toutes comportent des instructions de montage
faciles & comprendre.

Nieuw van fischertechnik.

Voor de Kkleintjes van 6 jaar en ouder heeft fischertechnik
nu drie nieuwe bouwdozen in z'n populaire reeks model-
bouwdozen. Heel makkelijk en zonder dat daar
voorkennis voor nodig is kan de junior-constructeur
modellen bouwen die nét zo functioneren als het ori-
gineel. De modelbouwdozen zijn z0 opgezet, dat ook
een fischertechnik-beginneling er gauw succes mee
heeft. Alle modelbouwdozen bevatten een gemakkelijk
te begrijpen handleiding.

30445 Modéele 445, tracteur et
remorque. A partir de 6 ans. Une
boite de construction contenant

57 éléments permettant de réaliser,
en suivant le modele, un tracteur
¢l sa remorque.

30445 Model 445, tractor met
aanhanger. Vanaf 6 jaar. Een bouw-
doos met 57 onderdelen om een
tractor met aanhanger na te
bouwen.

30447 Modéle 447, niveleuse.
A partir de 6 ans. Une boite de
construction contenant 245 élé-
ments.

30447 Model 447, bulldozer.
Vanaf 6 jaar. Een bouwdoos met
245 onderdelen.
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30446 Modele 446, mancge.
A partir de 6 ans. Une boite de
construction contenant 152 élé-
ments permettant de réaliser un
manége, en suivant le modéle.
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30446 Model 446, draaimolen.
Vanaf 6 jaar. Een leuke bouwdoos
met 152 onderdelen om een draai-
molen na te bouwen.

Avec des instructions de montage
faciles a comprendre.

Met een gemakkelijk te begrijpen
handleiding.



Le programme fischerform pour les
enfants de 0 a 3 ans.

A chaque dge, son jouel: un programme progressif,
destiné a accompagner les enfants sur la voie de la
découverte.

Le programme fischerform comprend premiérement
des jouets pour les bébés, a suspendre a I'une des deux
barres a jouets concues a cet effet, qui se fixent sur tout
lit d’enfant. L'une de ces barres peut aussi se fixer a une
table, a une chaise, etc.

30932 Vis fixe-jouets.
Permet de fixer des jouets
supplémentaires sur la
barre 4 jouets.

30932 Speelgoedvast-
zetter. Om nog méér
speeltjes aan de speelgoed-
houder of speelstang te
bevestigen.

30930 Barre a jouets.

A partir d'une semaine.

ou ailleurs

30930 Speelgoedhouder.
Vanaf de cerste week. Kan
aan het kinderbedje en
elders worden bevestigd.

30933 Miroir. A partir
d'une semaine, Permet de
découvrir les formes et les
couleurs.

30933 Spiegel.
Vanal de eerste week.
Om vormen en kleuren
te leren onderscheiden.

30934 Mobile coloré.
A partir d'une semaine.
Apprend a distinguer les
couleurs et les mouve-
ments.

30934 Kleurenmobile.
Vanaf de eerste week
Om kleuren en bewe-
gingen te leren onder-
scheiden.

Het fischerform programma voor
de leeftijdsgroep van 0 tot 3.

Het fischerform 0-3 programma is met z'n juiste speel-
goed op het juiste ogenblik steeds de trouwe begeleider
op de ontdekkingsreizen van het kind.

Het fischerform programma bestaat ten eerste uit
babyspeelgoed dat aan de speelstang of aan de speel-
goedhouder kan worden opgehangen. Het kan ook aan
elk kinderbedje worden gemonteerd. De speelgoed-
houder kan ook aan tafels, stoelen etc. worden bevestigd.

30931 Barre a jouets
pour lit. A partir d'une
semaine. Se fixe a tout lit
d’enfant a barreaux,

30931 Speelstang.
Vanaf de eerste week.
Voor het kinderbedje.

30940 Mobile-fleur.
A partir d'une semaine.

Des formes et des couleurs
gaies qui bougent.

30940 Bloemenmobile.
Vanaf de eerste week.
Om te bewegen en beet te
pakken.
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30935 Soleil musical.

A partir de 2 mois. A tirer

el a écouter pendant que le
soleil tourne. ]

30935 Zonnespeeldoos.
Vanal 2 maanden. Om aan
te trekken en naar te
luisteren.

30937 Boules a tirer.

A partir de 4 mois. Un
jouet a tirer et a agiter.
30937 Trekkralen.
Vanaf 4 maanden. Om aan
te trekken en mee te

y et
30945 Fleur animée.

A partir de 6 mois. A faire
tourner et a entendre

30945 Kaleidoskoop.
Vanaf 6 maanden. Om
rond te draaien en naar te

iy cliqueter. luisteren.
30938 Oiseau basculant.
A partir de 4 mois. A tirer
el & faire bouger.
. 30938 Wipvogel.
30939 Bourdon. A partir Vanaf 4 maanden. Om aan
de 6 mois. 1l déploie les te trekken en te bewegen, ~
ailes quand on tire sur le /
cordon.
30939 Hommel.
Vanal 6 maanden. Slaat
z'n vieugels uit als je
eraan trekt, .
30941 «Coucour. A par- ==
tir de 6 mois. En tirant sur 30942 Mini-trapéze. 30942 Optrekrekje.

Vanaf 6 maanden. Om te
leren, hoe je rechtop moet
zitten.

A partir de 6 mois. Un
agrés pratique pour
apprendre a s"asseoit

les anneaux on fait appa-
raitre et disparaitre des
bonshommes.

30941 Kiekeboe. Vanal
6 maanden. Als je aan het
touwtje trekt, komen de
mannetjes te voorschijn.

O
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Deuxiemement, le programme fischerform englobe
aussi une selection de jouets de voiture d'enfant, se

fixant aisément a la capote de tout landau.

30956

Z 30956
In de tweede plaats biedt fischerform geselecteerd speel- ° ‘ Fixe-jouets.  Bevestiging voor

goed voor in de kinderwagen aan. Het kan heel praktisch

aan alle kinderwagens worden vastgemaakt.

30950 Fleurs. A partir 30950 Bloemetjes.
d’une semaine. Bébé dé-  Vanafl de eerste week.

Il permet de kinderwagen.
. d'accrocher les  lets warmee het
. J jouets a la speelgoed aan de
capote du kap gemonteerd
landau, kan worden

30957 Canards. A partir

30957 Eendjes.
Vanaf de eerste week. 30952 Cloches en bois.
Om beet te pakken, A partir de 2 mois.

A faire tinter.

..0 d'une semaine. Se balan-
o ° ° . ° . cent en suivant les mouve-
ments du landau. l

couvre les couleurs et le  Draaien, als je trappelt,

mouvement.

9. deop@oo

30951 Poissons. A partir
‘une semaine. lis bougent
quand la voiture roule.
30951 Visjes. Vanaf de
eerste week. Ze bewegen
zich als de wagen rijdt.

d
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30936 Tourniquet a
boules. A partir de 2 mois.
A saisir et a faire tourner.
30936 Ballenmolen.
Vanal 2 maanden. Om
naar te grijpen en te slaan.

/

)
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30943 Porte-bébé bleu.
A partir de 4 semaines
jusqu'a 18 mois environ.
30943 Draagzit, blauw.
Vanaf 4 week tot ongeveer
18 maanden.

30952 Houtenklokjes.
Vanal 2 maanden.
Om mee te klingelen.

S
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30953 Clochettes.
A partir de 2 mois.

30959 Mobile. A partir
d'une semaine. Des boules
et des clochettes qui se

balancent. A faire tinter.

30959 Mobile. 30953 Klokjes.
Vanaf de eerste week. Vanaf 2 maanden.
Om te bewegen. Om mee te klingelen.

Er zitten klokjes aan,

..'
30954 Nounours.
A partir de 4 mois. I1 gigote
quand on tire sur le cordon
30954 Teddybeertje.
Vanaf 4 maanden.

Om aan te trekken.




Troisiemement, le programme fischerform comprend
une gamme de jouets éducatifs intéressants. Ils sont
faits pour apprendre a saisir et a comprendre les formes,
les couleurs, les mouvements et les sons. Les différents
articles s'adaptent aux étapes de I'évolution de I'enfant.

In de derde plaats heeft fischerform een hele collectie
interessant educatiel speelgoed te bieden. Daarmee
kunnen de kinderen vormen, kleuren, bewegingen en
geluiden nagaan en leren onderscheiden. De verschil-
lende produkten sluiten steeds bij de ontwikkelingsfase

van het kind aan.

30981 Hochet a boule.
A partir d'un mois,
A secouer et a mordiller.

30981 Kogelratelaar.
Vanal de eerste maand.
Om aan te schudden en op
Le bijien

30973 Hochet en
anneau. A partir d'un
muois. En le secouant, bebe
découvrira peu a peu
comment nait un bruit,
30973 Ringratelaar.
Vanal de eerste maand.
Om geluidjes te maken en
kleuren en vormen te
leren kennen

30965 Hochet long.

A partir de 3 mois. Pour
produire et apprendre a
reconnaitre des sons
30965 Ratelstok.

Vanal 3 maanden.

Om geluidjes te maken en
te leren herkennen.

30970 Miroir roulant.
A partir de 6 mois. Invite

d ramper i sisuite.

30970 Kruipspiegel.
Vanal 6 maanden. Om

steeds weer achteraan te

Kruipen.

8
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30985 Bretzel. A parur
de 3 mois. A examiner.

30985-Bijlluakeling.
Vanal 3 maanden. Om 'ns

goed te onderzoeken

30983 Hochet-crécelle.
A partir de 6 mos. Pour
taper. rouler et secouer

N

30983 Rol en klap.
Vanal 6 maanden. Om mee
le kloppen en te rammelen
en aan te trekken

0-08
O
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30990 Miroir de bébé.
Pour regarder les objets
par reflet,

30990 Babyspiegel.
Vanal 3 maanden. Om in
te kijken.

30968 Hochet roulant.
A partir de 6 mois. Bébé
voit et entend d’ou vient le
bruit

30968 Rolklapper.
Vanaf 6 maanden. Om
geluiden mee te leren
waarnemen.

30969 Manége. A partir
de 6 mois. Pour produire et
apprendre a distinguer les
mouvements et les bruits.
30969 Carrousel.

Vanaf 6 maanden. Om te
laten bewegen en geluid

te laten maken, waar je
veel van kunt leren.

Q.,...&

vation. A partir de 3 mois.
Pour apprendre & recon-
I'I.]I[FL des couleurs et des

formes.
30978 Aktiel-mobile.
Vanal 3 maanden.

Ym kleuren en vormen

1e leren kennen

" @ "

30982 Automobile a
pousser. A parlir de

8 mois. A pousser devant
s01 en rampant,

30982 Kruipauto.
Vanal 8 maanden, Om

30971 Anneau i sensa-
tions. A partir de 6 mois
Lentant apprend < distin-
wuer les matieres (cuir, bois
et anneau de dentition)

30971 Speelring.
Vanal 6 maanden. Het
kind doet de ontdekking.
dat het wit allerlel verschil-
lende materialen bestaat.

mee rond te Kruipen.

30967 Locomotive a
pousser. A partir de

8 maois. A pousser devani
S0l en rampant

30967 Kruiplokomotief.
Vanal 8 maanden. Stimu-
leert de bewegingsdrang
van het kind.



30964 Biton a assem- 30964 Puzzelstaf.

bler. A partir d'un an. Vanaf'| jaar. Daarmee kan
Un exercice d'habileté het kind handvaardiger
manuelle, worden. J

30979 Compagnon de
s promenade. A partir d'un
an, A tirer derriére soi,
30979 Loopvriendje.
Vanal' | jaar. Om achter je
dan te slepen

30984 Toupie multi-
piéces. A partir d'un an.
A assembiler et  faire
tourner.
30984 Puzzeltol. Vanal
5 1 jaar. Om in elkaar te .
30980 Coccinelle. o s Aramte .
A par_lir d'!.ln o, Roiils. zetlen en rond te draaien. ——
peut étre tirée, s'assemble -
et développe ainsi ['habileté " : - g
des petites mains. 30989 C dile. A ; - /
. rocodile. A parur /
30980 l_‘lﬂ'thee_rsbeesue. B [ d'un an. A tirer derriére soi
Vanaf | jaar. Om in elkaar 2
te zetten. Leert het kind, —— 30989 Krokodil.

met z'n handjes om te gaan. Vanaf'] jaar. Om achter
‘/ je aan te slepen,

/

30966 Boite a chevilles.
A partir d'un an et demi.
Pour apprendre i coor-
donner le regard et le geste.
30966 Hamertje tik.
Vanaf 1! jaar. Bevordert
de codrdinatie van oog en

30963 Boite i classer.

A partir d'un an et demi.
Pour apprendre d distinguer
et a classer les lormes
30963 Sorteer-bouwdoos.
Vanal 112 jaar. Om mee

1e leren, welke vormen in
elkaar passen

.
|
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hand.
30972 Trailer a bois.
A partir de 2 ans. 30986 Boi
. & g oite a clefs. 30986 Sleuteldoos.
A charger et a faire rouler. A partir de 2 ans. Apprend  Vanal 2 jaar, Om te combi-
30972 Houtwagen. a associer formes et cou-  neren en te leren onder-
Vanaf 2 jaar. Om te laden leurs. scheiden

en mee te rijden.

30988 Camion.

A partir de 2ans, A charger
et decharger.

30988 Vrachtwagen.
NVanal 2 jaar Om te kuden
en te lossen

30991 Lettres majus-

cules. A partir de 5 ans
Permel de classer et de
reconnaitre les lettres,

En les assemblant, on
reproduit des mots.

30991 Grote letiers.
Vanal 5 jaar Om te leren
sorteren, onderscheiden
en herkennen.

30994 Lettres minus-
cules. A partir de Sans
Permet de classer ¢t de
reconnaitre les lettres

° En les assemblant. on
reproduit des mots
3 30994 Kleine letters.
Vanal 5 jaar. Om te leren

sorteren., l\]lLle\L’ hcnlvn
en herkennen

=
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30993 Chifires-cubes.

1

6

2
<

YY)

A partir de 5 ans. Permet -—
d'apprendre et de classer Q
les chiffres et aussi de .
réaliser les premiers calculs. = 30992 Marionnettes.

3 3 o A partir de 4 ans. Pour
30993 Getalblokjes. inventer des histoires et |
Vanafl 5 jaar. Om te leren joucr,
sorteren, onderscheiden en s
herkennen. 30992 Marionnetten.

Vanal 4 jaar. Voor de
poppenkast




Le programme fischerform pour les
enfants de 3 a 6 ans.

Lancien programme fischertechnik pour les enfants de
3abansfait dorénavant partie de la gamme fischerform.
Il a été spécialement congu pour développer les capa-
cités d'apprentissage des petits enfants. Cette gamme
comprend des boites de construction aux couleurs gaies
qui permettent aux petits de réussir rapidement des
constructions. Ces boites se distinguent par une grande
variété de combinaisons possibles. Comme elles se
composent de nombreux éléments, plusieurs enfants
peuvent s’en servir simultanément. Toutes les pieces
s’assemblent aisément par emboitage.

Ces boites de construction 3-6 constituent une intro-
duction idéale au programme fischertechnik.

Nieuw in het programma:
30081 Bouwdoos F 081.
Voor kleuters vanaf 4 jaar.
Is iets groter en bevat 98
onderdelen.

Nouveauté:
30081 Boite de
construction F 081.
Pour les enfants a partir
de 4 ans.

Contient 98 éléments.

Het fischerform programma voor de
leeftijdsgroep van 3 tot 6.

Wat tot nu toe het fischertechnik programma voor de
kinderen van 3 tot 6 was, hoort nu bij fischerform. We
hebben het speciaal ontwikkeld om het leervermogen
van de kleuters te bevorderen. Het bestaat uit bouw-
dozen met plezierige kleuren waarmee in een mum van
tijd leuke modellen kunnen worden gebouwd. Het bij-
zondere aan de bouwdozen is hun rijkdom aan combi-
natiemogelijkheden. Omdat ze uit talloze onderdelen
bestaan, kunnen meerdere kinderen tegelijk samen met
één doos spelen. De onderdelen laten zich gemakkelijk
aan elkaar schuiven of steken.

De 3-6 bouwdozen zijn de ideale introductie voor het
fischertechnik programma.

Nouveaute:
30080 Boite de
construction F 080.
Contient 6] éléments, dont
des roues et un conducteur
de grue, de voiture ou de
tout autre véhicule réalisable.

30070 Aviation. Toute
une série de modeles
reconstituant un aéroport.

30070 Vliegshow.
Met talloze speelmodellen
rondom het vliegveld.

Nieuw in het programma:
30080 Bouwdoos F 080.
Bevat 61 onderdelen.

Met wieltjes en een kraan-
machinist of automobilist,
of wat je er ook van wilt
maken.

30071 Bouwput.
Met talloze onderdelen om
leuke voertuigen op de bouw

14 mee in elkaar te zetten.



30652 Maternelle.

237 éléments accompagnés
d'un mode d’emploi facile
a comprendre.

30652 Kleuterschool.
237 bouwstenen. Met
gemakkelijk te begrijpen
handleiding.

30049 Boite de 30049 3-6 bouwdoos.
construction 3-6. Met de onslijtbare bouw-
Les éléments résistants stenen kunnen meerdere
qu’'elle contient permettent  kinderen tegelijk bouwen
a plusieurs enfants de s’en en spelen. Aanbevolen
servir simultanément. door pedagogen.

Jouet recommandé par les

pedagogues.

30651 1000 V. Boite 30651 1000 V. De voor-
d’initiation 4 la technique bereidings-bouwdoos voor
pour les enfants a partir de  kleuters vanaf 4 jaar. Bevat
4 ans. Contient des élé- eenvoudige onderdelen en
ments de construction een gemakkelijk te be-
simples et un mode d'em-  grijpen handleiding.

ploi facile 4 comprendre.

feschertochns

36

30042 Village.

30042 Speeldorpje. 30043 Tracteur forestier.

30043 Oplegger voor
houttransport.

30047 Voirie.
30047 Wegenbouw.
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La publicité fischerform
grand public 1981 en Allemagne.

Du printemps 4 la fin de I'année, des annonces fischer-
form vont paraitre dans les principales revues destinées
aux parents. Cette campagne englobera des annonces
d’une page en quadrichromie. Leur but sera de faire con-
naitre mieux encore la marque fischerform. Elles décri-
ront les stades du développement du petit enfant et
présenteront chacune le jouet fischerform correspon-
dant a ce développement.

Cette campagne sera adaptée en partie aux besoins
des autres pays.

-
.m""',‘

De fischerform-reclame
in Duitsland voor het jaar 1981.

Vanaf de lente tot aan het eind van het jaar verschijnen
advertenties van fischerform in het grootste tijdschrift
voor ouders. De campagne bestaat uit vierkleurige adver-
tenties ter grootte van een gehele bladzijde. Daardoor
zal de bekendheid van het merk fischerform nog groter
worden. In de advertenties worden de verschillende
ontwikkelingsfases, die kleine kinderen doorlopen,
beschreven in combinatie met speelgoed van fischer-
form dat steeds bij de betreffende fase aansluit.

Deze campagne wordt gedeeltelijk voor overname in
het buitenland bewerkt.

(et

l’ Y

e

_ Bunad e acikig bpemit i Bobry von ollsine.
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De fischerform-reclame
op de plaats van verkoop.

(Warenpresentatie, decoratie en informatie.)

La publicité fischerform
aux points de vente.
(Exposition des articles, décoration et information.)

Le mobile pour les nouvelles boites de

construction fischerform.

Le présentoir pour le
programme 0-3.

Pour vous permettre d’exposer les
articles fischerform de fagon
attrayante, il existe un présentoir
de 70 x 200 cm, qui peut recevoir
différentes garnitures. Parlez-en &
notre représentant; il est en me-
sure de vous en proposer plusieurs.

De stander voor het 0-3
programma.

Voor de attractieve presentatie van
het assortiment biedt fischerform
een 70 X 200 ¢m grote stander aan,
Deze stander kan op verschillende
manieren worden ingericht. Gaat
u er ‘'ns met onze buitendienst
medewerker over praten. Hij zal u
graag met meerdere suggesties ter
zije staan.

Le présentoir

a socle pour

Het mobile voor de nieuwe fischerform

bouwdozen. =

Le présentoir pour exposer
les nouvelles boites de
construction fischerform.
Dimensions: env. 50 X 50¢m
de surface a la base.

De stander voor de nieuwe
fischerform bouwdozen.
Afmetingen: ca. 50 X 50cm
uitstalruimie.

fischerform. exposer les
Dasrichtige Spielzeug zur rechten Zeit. :’r':l':fi",:";?s'f" ' i z

fp,r_m
Het display met voetstuk voor
de 3-6 bouwdozen.

0;_}0.”. - co @ % ‘ & j'-.’,r
','-@;,. @ S

0000 oo o0 oo

L'affiche de vitrine pour De etalage-sticker voor
le programme 0-3.
Dimensions: 90 X 20cm.

het 0-3 programma.
Afmetingen: 90X 20¢m.

L’affiche de vitrine
«Cachet de garantie».

Le catalogue
général.

24 pages,
quadrichromie,
contenant tous
les produits
fischerform.

De catalogus.

24 pagina’s, vierkleurig.
Met alle produkten van
fischerform.

Dimensions: 20cm de diamétre.

De etalage-sticker
wearantiezegel™.
Afmetingen: doorsnede 20cm.,

fischerform.
Das richtige Spielzeug
2ur rechten Zeit.

Spielwaren Miller, Hanou

L’afTiche de vitrine pour le
programme 3-6.
Trois versions juxtaposables & volonté.

De etalage-sticker voor het
3-6 programma.

In drie verschillende uitvoeringen,
die geheel naar wens kunnen
worden gerangschikt.

L’annonce dans les quotidiens
pour les nouvelles boites de
construction fischerform.

3 colonnes, 135 X 115mm.

(Elle existe aussi en 2 colonnes,
90 > 115mm, et en | colonne,
45X 115mm.)

De advertentie in de
dagbladpers voor de nieuwe
fischerform bouwdozen.

3 kolommen, 135 X 1I15mm.

(De advertenties zijn ook in 2 ko-
lommen verkrijgbaar, 90 X 115 mm,
eninl kolom,45 % 115mm.)
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Le programme de base
fischertechnik.

Le programme de base fischertechnik est un systéme de
ieu complet destiné aux enfants a partir de 6 ans. Il
développe I'imagination et I’habileté des enfants.

fischertechnik vient de remanier son programme de
base. Il comprend maintenant 7 boites: les boites Start
100 et 200, ainsi que les boites complémentaires Moteur +
engrenages, Superstructures, Electromécanique, Elec-
tronique et Pneumatique.

Les boites du nouveau programme de base ont toutes
la méme présentation a couvercle rabattable. La face
extérieure du couvercle comporte quelques modéles de
construction et sur la face interne se trouvent quelques
instructions de montage fournies a titre d’exemple, ainsi
qu’une vue d’ensemble du programme de base. Toutes
les boites contiennent une fiche d’instructions de
montage grand format.

Cette réduction du programme fischertechnik a
7 boites présente aussi pour vous en tant que revendeur
spécialisé et pour votre personnel de vente desavantages
considérables. Il est ainsi devenu plus limpide et plus
facile a presenter. Cela permet aussi un roulement plus
rapide des stocks et une exposition claire.

Het basisprogramma van
fischertechnik.

Het basisprogramma van fischertechnik is een compleet
bouw-en-speelsysteem voor kinderen van 6 jaar en ouder.
Het stimuleert de inventiviteit en handigheid van de
kinderen.

Dankzij een geslaagde reductie heeft fischertechnik
z'n basisprogramma nu nieuw gestructureerd. In plaats
van 23 zijn er nu 7 bouwdozen verkrijgbaar: Start 100 en
Start 200, daarbij passend de uitbreidingsdozen Motor +
aandrijving, Statika, Elektromechanika, Elektronika en
Pneumatika.

De dozen van het nieuwe basisprogramma hebben
allemaal dezelfde uitrusting en de deksels kunnen
worden uitgeklapt. Op de voorkant zijn een paar moge-
lijke modellen afgebeeld, en aan de binnenkant toelich-
tingen bij de handleiding en een overzicht van het gehele
basisprogramma. Alle bouwdozen bevatten een nieuwe
handleiding in groot formaat.

Deze reductie is ook voor U als vakhandelaar en het
verkopend personeel van groot voordeel. Omdat het nu
nog maar uit 7dozen bestaat, is het basisprogramma over-
zichtelijker geworden en gemakkelijker te presenteren.
Daardoor worden snellere magazijnomzet per doos en

een duidelijke presentatie van het programma mogelijk.

30142 Boite Start 200.

A partir de 6 ans.

Elle est plus grande que la précédente et
a le méme contenu apprécié que 'an-
cienne boite de base 200. L’intérieur du
couvercle comporte des illustrations trés
claires et une présentation de 'ensemble
du programme de base. Les instructions de
montage jointes sont contenues dans une
brochure grand format de 48 pages, ou les
différentes phases de la construction sont
clairement représentées. Les modéles qui
s’y trouvent sont simples et se réalisent
rapidement. A la fin de cette brochure les
5 boites complémentaires sont présentées
—ravec des exemples de modéles corres-
pondants.

30142 Start 200. Vanaf 6 jaar.

Grote startdoos met het populaire aanbod
van de oude basisdoos 200. Met gemakke-
lijk te begrijpen afbeeldingen en een over-
zicht van het complete basisprogramma
aan de binnenkant van het deksel.

Met een nieuwe handleiding van 48 blz. in
groot formaat. Grote en duidelijke be-
schrijving van de bouwfases. De modellen
zijn gemakkelijk en vlug in elkaar te
zetten. Onderaan de handleiding worden
de 5 uitbreidingsdozen met voorbeelden
van mogelijke modellen voorgesteld.




30141 Boite Start 100.
A partir de 6 ans.

Elle a le méme contenu apprécié que I'an-
cienne boite de base 100.

L'intérieur du couvercle comporte des
illustrations trés claires et une présentation
de I'ensemble du programme de base. Les
instructions de montage jointes sont
contenues dans une brochure grand for-
mat de 48 pages, ou les différentes phases
de la construction sont clairement repré-
sentées. Les modéles qui 'y trouvent sont
simples et se réalisent rapidement. A la fin
de cette brochure les 5 boites complémen-
taires sont présentées avec des exemples
de modéles correspondants.

30141 Start 100. Vanaf 6 jaar.
Startdozen met het populaire aanbod van
de oude basisdoos 100. Met gemakkelijk te
begrijpen afbeeldingen en een overzicht
van het complete basisprogramma aan de
binnenkant van het deksel. Met een
nieuwe handleiding van 48 blz. in groot
formaat. Grote en duidelijke beschrijving
van de bouwfases. De modellen zijn
gemakkelijk en vlug in elkaar te zetten.
Onderaan de handleiding worden de

5 uitbreidingsdozen met ~
voorbeelden van
mogelijke modellen
voorgesteld.
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Les instructions
de construction
grand format.

De handleiding

in groot formaat.

30140 Moteur+ engrenages.
A partir de 6 ans.

Boite complémentaire contenant tous les
éléments importants et intéressants,
provenant des anciennes boites mot. 1,
mot. 2 et mot. 3.

Des idées nouvelles offrent des possi-
bilités inédites: par exemple la fixation
rapide et aisée du moteur sur la plaque de
base, ce qui multiplie les utilisations
possibles.

A l'aide de cette boite Moteur + engre-
nages, on peut motoriser les modeles
réalisés avec les boites Start 100 et 200.
Grace au boitier d’alimentation (mot. 4),
on peut régler en continu la vitesse de
rotation du moteur. La brochure d'instruc-
tions grand format jointe facilite I'accés au
monde motorisé de fischertechnik pour les
débutants. Cette boite a la méme taille que
la boite Start 100.

30140 Motor+ aandrijving.
Vanaf 6 jaar.

Uitbreidingsdoos met alle belangrijke en
interessante onderdelen van de oude
motordozen mot. 1, mot. 2 en mot. 3.

Daarnaast bieden nieuwe onderdelen
nieuwe mogelijkheden: b.v. een gemakke-
lijke en vlugge verbinding van de motor
met de bouwplaat. Daardoor ontstaan
nieuwe mogelijkheden om de motor in te
bouwen.

Dankzij de Motor + aandrijving kunnen
modellen van Start 100 of Start 200 van
een motor worden voorzien. Met de trans-
formator (mot. 4) is het toerental van de
motor traploos regelbaar. De nicuwe hand-
leiding van 32 blz. in groot formaat maakt
het ook beginners makkelijk, met de
gemotoriseerde wereld van fischertechnik
kennis te maken. De doos is net zo groot
als Start 100.




30149 Superstructures.

A partir de 6 ans.

Boite complémentaire contenant tous les ‘*K
éléments importants et intéressants des

anciennes boites Superstructure 1, 2 et 3. >
Grice a des éléments de superstructure,
tels qu’entretoises, corniéres, cintres,
goussets, etc., elle permet de réaliser des
veéhicules et des types de machines
spéciaux.

Des pieces nouvelles, p. ex. des chaines
de chenilles et des godets offrent de nou-
velles possibilités de construction.

La nouvelle brochure d'instructions
grand format de 32 pages illustre la diver-
sité de cette nouvelle boite Superstruc-
tures. De nombreux modéles animés
révélent la haute valeur de jeu des élé-
ments de Superstructures. Elle a la méme
taille que la boite Start 100.

30149 Statika. Vanaf 6 jaar.
Uitbreidingsdoos met alle belangrijke en
interessante onderdelen uit de dozen
Statika 1, Statika 2 en Statika 3. Met de
Statika-onderdelen, zoals spanten, hoek-
draagsteunen, boogstukken, knoopplaat
etc., kunnen speciale voertuigen en
machines worden gebouwd.

Met nieuwe onderdelen, zoals b.v.
wielen voor een draaiende ketting, gondels
en gondelbeugels bestaan nu volledig
nieuwe konstruktiemogelijkheden.

De nieuwe handleiding met 32 blz. in
groot formaat bewijst hoe veelzijdig de
nieuwe Statika-doos is. Talloze beweeglijke
modellen garanderen groot speelplezier
met de Statika-onderdelen. De doos is net
zo groot als Start 100.

" Les instructions
de construction
grand format.

De handleiding
in groot formaat.




Elektromechanik

30226 Electromécanique.
A partir de 10 ans.

Boite complémentaire contenant un
nouveau choix d'éléments tirés des an-
ciennes boites em 1, 2 et 3. Leur présen-
tation v est des plus claires.

La brochure d'instructions grand format
de 88 pages initie les débutants 4 la
technique des commandes électromé-
caniques d'une maniére claire et facile a
comprendre

Des modeéles simples et frappants leur
permettent d'apprendre en jouant le
fonctionnement et les applications d’or-
ganes de commande tels que touches,
commutateurs, aimants permanents et
électro-aimants, relais et thermocontacts.

Pour construire des modéles corres-
pondants, il suffit des boites Start 100,
Moteur + engrenages, ainsi que le boitier
d'alimentation mot. 4, Cette boite a la
méme taille que la boite Start 100.

30226 Elektromechanika.

Vanaf 10 jaar.

Uitbreidingsdoos met een nieuwe selectie
onderdelen uit de dozen em 1, em 2 en
em 3.

Overzichtelijke presentatie van de delen
in de doos. De handleiding in groot for-
maat geeft de beginner op 88 blz. een over-
zichtelijke en gemakkelijk te begrijpen
inleiding in de elektromechanische
besturingstechniek.

De beginneling leert functie en toe-
passing van drukknoppen, schakelaars,
permanente en elektromagneten, sleepring,
reed- en thermocontacten spelend te
wbegrijpen” dankzij gemakkelijke en over-
zichtelijke voorbeelden. Voor het bouwen
heeft men genoeg aan: Start 100, Motor +
aandrijving en de transformator mot. 4.

De doos is net zo groot als Start 100.
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30253 Electronique.

A partir de 12 ans.

Boite complémentaire de toute nouvelle
composition, Les éléments électroniques
dotés de circuits intégrés modernes simpli-
fient considérablement la commande et la
régulation des modeles.

La brochure d'instructions grand format
de 96 pages est une initiation aux com-
mandes électroniques de base, essentielles
pour fischertechnik.

Elle contient en plus des suggestions
intéressantes pour ceux quis'y connaissent
déja en électronique. Des modéles parti-
culiérement simples révélent la diversité
des domaines d'application de cette
technique.

11 est possible de faire la plupart des
expériences d'initiation a I'électronique
sans autres éléments de construction
fischertechnik. Pour réaliser la majorité
des grands modé¢les, il suffit de disposer

4

30863 Pneumatique.
A partir de 12 ans.
Boite complémentaire contenant des élé-
ments spéciaux pour réaliser des modéles
a entrainement pneumatique. La boite
Pneumatique ¢€largit considérablement les
possibilités d’application de fischertechnik.
Par «pneumatique», on entend la com-
mande et la régulation par I'air comprimeé
ou aspire.

Cette technique offre d'innombrables
applications: plates-formes élévatrices,
systémes de freinage des trains et autres
vehicules, pistolets de peinture, tapis
roulants, dispositifs d’ouverture et de

fermeture de portes n’en sont que quelques

exemples parmi tant d’autres.

La nouvelle boite Pneumatique de
fischertechnik permet de doter de tels
dispositifs techniques les modéles cons-
truits a partir d'instructions contenues
dans la brochure grand format incluse.

La premiére partie de cette brochure
explique les fondements de la pneumatique
et présente les éléments de construction.
Pour faire les expériences correspondantes,
on n'a pas besoin de piéces fischertechnik
additionnelles. La deuxiéme partie pré-

de la boite Start 100 fischertechnik et de

la boite complémentaire Monteur + engre-
nages, ainsi que du boitier d"alimentation
mot. 4. Pour une partie des modéles, la
boite Electromécanique est en outre indis-
pensable. La boite Electronigue a la méme
taille que la boite de base 100.

30253 Elektronika. Vanaf 12 jaar.
Uitbreidingsdoos met volledig nieuwe
inhoud. De moderne, van IC voorziene
elektronische onderdelen maken het
besturen en regelen van modellen véél
eenvoudiger. De handleiding in groot
formaat geeft de beginner op 96 blz. een
inleiding in de basisschakelingen der elek-
tronika die voor fischertechnik het be-

sente les principaux circuits pneumatiques
de base. Schémas et croquis représentent

le fonctionnement de modéles trés proches

de la réalité. lls sont faciles a suivre et
permettent aux débutants eux-mémes de
réussir rapidement.

Pour cela, il ne faut, au début, que la
boite Start 100 et, par la suite, la boite
complémentaire Moteur + engrenages,
ainsi que le boitier d'alimentation mot. 4.

L’air comprimé nécessaire est fourni par
une pompe i main ou un compresseur qui
existent tous deux parmi les accessoires
fischertechnik.

30863 Pneumatika. Vanaf 12 jaar.
Uitbreidingsdoos met speciale onderdelen
voor de bouw van pneumatisch aange-
dreven modellen. De Pneumatika-doos

vergroot de toepassingsmogelijkheden van

fischertechnik aanzienlijk.

Onder Pneumatika™ verstaat men de
besturing en regeling door middel van
samengeperste lucht.

Deze techniek wordt op vele gebieden
ingezet: beweeglijke platforms, rem- en
besturingsinstallaties bij de spoorwegen en
bij voertuigen, verfspuiten, transport-
banden en b.v. ook het openen en sluiten

langrijkste zijn. Maar daarnaast doet hij
ook de gevorderde interessante suggesties,
Op grond van bijzonder eenvoudige
modellen worden de talloze toepassings-
mogelijkheden op een indrukwekkende
manier gedemonstreerd.

De inleidende elektronische experi-
menten kunnen voor het grootste gedeelte
worden gerealiseerd, zonder dat daar
verdere onderdelen van.fischertechnik
voor nodig zijn. Voor de meeste modellen
heeft men genoeg aan de fischertechnik-
basisdoos Start 100, de uitbreidingsdoos
Motor + aandrijving en de transformator
mot. 4; voor enkele modellen is daarnaast
nog de Elektromechanika-doos nodig.

De bouwdoos is net zo groot als Start 100,

van deuren zijn slechts enkele voorbeelden
van toepassing van Pneumatika.

Met de nieuwe Pneumatika-doos van
fischertechnik kunnen deze technische
processen op grond van de handleiding in
groot formaat natuurgetrouw worden
geimiteerd:

In het Iste deel worden de principes ver-
klaard en de onderdelen voorgesteld. Voor
de daarmee gepaard gaande experimenten
heeft men geen extra fischertechnik-
onderdelen meer nodig. In het 2de deel
worden de belangrijkste basisschakelingen
der Pneumatika voorgesteld. Schakel-
schema’s en schetsen maken duidelijk,
hoe de natuurgetrouwe modellen functio-
neren. Ze zijn gemakkelijk na te bouwen,
zodat ook beginners tamelijk snel hun
eerste successen kunnen boeken.

Daar is in het begin alleen maar de
basisdoos Start 100 voor nodig, en na
verloop van tijd komen daar dan de uit-
breidingsdoos Motor + aandrijving en de
transformator mot. 4 bij.

Voor het samenpersen van de lucht
wordt een handpompje of een compressor
gebruikt.

Ze zijn allebei als fischertechnik-
accessoire verkrijgbaar.




Le programme fischertechnik Overzicht van het
d’un seul coup d’eil. fischertechnik-programma.

Programme de base./ Basisprogramma.

301 40 Moteur+ engrenages. 301 49 Superstructures.

301 41 Start 100. Motor+aandrijving. Statika.

Programme complémentaire./ Supplement bij het basisprogramma.

Pour Start. Pour Moteur+ engrenages.
Bij Start. Bij Motor+ aandrijving.
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30226 Electromécanique. 302 53 Electronique.
Elektromechanika. Elektronika.
Pour Electromécanique.

Bij Elektromechanika.
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Hoitier d'alimentation secteur

Contacteur secteur tem 11)

mot. 4) Netschakelaar (em 1)
Tramiformator 260V (mot. 4)

30384 30381
Plague de base S00-0) Plagque de base 1000-0
Bowmplaar SH0-0, Bawwpiaar [0

303812,
Boite de rangement 1000
b fvans JEMNI,

308 63 Pneumatique.
Pneumatika.

Pour Pneumatique.
Bij Pneumatika.

m
L]
-

ADK 64

30965
Pompe a man
Handpomp

303 83
Boite de rangement 1000-1. Avec 8 casiens
Verzameldoos K], Mer 8 inzerstubkken.

Programme de complément.
Uitbreidingsprogramma.

30143
Complememt 30/1
Ustbreidimgsser 300§

301 58
Superstiuviures 2
\ .

30168
Superstruciures 3
Staitrh 4

302150 ec 2. 30252 ec i

(Pour les possesseurs d'articles
du programme fischertechnik
antérieur.)

(Voor iedereen die in het bezit
is van het oude fischertechnik-
programma.)
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Nieuw in het programma:
30446 Model 446, carrousel.
Vanal 6 jaar. Kan desgewenst
gemotoriseerd worden.

Les modéles a assembler
fischertechnik.

(Chaque boite de construction du programme de modéles
2 assembler fischertechnik contient les éléments néces-
saires pour construire un modéle complet, fidéle a I'ori-
cinal et fonctionnant parfaitement. Elle est donc aussi
indiquée pour des enfants qui se servent pour la pre-
miére fois de fischertechnik. Les nouvelles boites de
modeles a assembler constituent une premiére extension
du programme. Elles sont le point de départ d’'une nou-
velle série.

Nouveauté:

30445 Modéle 445, tracteur et
remorque. A partir de 6 ans.

Nieuw in hetl programma:
30445 Model 445, tractor met
aanhanger, vanal 6 jaar.

 Modell 446

Nouveaute:

A partir de 6 ans. 1l peut étre
mMolorise.

30097 Jumbo Jet. Pour réaliser
un avion gros porteur Boeing 747.
A partir de 3 ans.

30097 Jumbo Jet.
Om de straalvliegtuig Boeing 747
mee na te bouwen, Vanal 5 jaar.

30099 Jet. A partir de 5 ans.
Pour réaliser un avion a réaction
en 3 versions: DC 10, Airbus et

Boeing 737.

30099 Jet. Vanaf 5 jaar. Om een
straalvliegtuig in drie varianten
mee na te bouwen: DC-10,
Airbus en Boeing 737.

Het modelprogramma van
fischertechnik.

Elke bouwdoos van het fischertechnik-modelprogram-
ma bevat een natuurgetrouw model dat klaar is voor
het gebruik. Ook geschikt voor kinderen die voor ’t
eerst met fischertechnik beginnen te bouwen. De
nieuwe modelbouwdozen van fischertechnik vormen
de eerste uitbreidingsfase van het programma. Ze staan
aan het begin van een nicuwe reeks modellen.

Nouveauté:

A partir de 6 ans.

Vanaf 6 jaar.

1 ———
'av|==‘.__a‘=|-_5‘

30447 Modéle 447, niveleuse.

Nieuw in het programma:
30447 Model 447, bulldozer.



Portalkran
mit Container-Wagen

30418 Portique. A partir de 6 ans.
Boite a offrir, contenant les

instructions de montage de trois
modeles. lls peuvent étre motorisés.

30418 Hijskraan. Vanaf 6 jaar.
Geschenkpakket met handleiding
voor drie modellen. Ze kunnen
desgewenst gemotoriseerd worden.

Feuerwehr

30416 Grue de chantier.

A partir de 6 ans. Boite a offrir,
contenant les instructions de
montage de trois modéles. Ils
peuvent étre motorises.

30416 Bouwkraan. Vanaf 6 jaar.
Geschenkpakket met handleiding
voor 3 modellen. Ze kunnen des-
gewenst gemotoriseerd worden.

I g —

30417 r\u(opompe. A partir de
6 ans. Boite a offrir, contenant les
instructions de montage de trois
modéles. 1Is peuvent étre motorisés.

30417 Brandweer. Vanaf 6 jaar.
Geschenkpakket met handleiding
voor drie modellen. Ze kunnen
desgewenst gemotoriseerd worden,

30414 Dépanneuse.
A partir de 5 ans.

30414 Kraanwagen.
Vanaf 5 jaar,

30415 Engins de chantier.
A partir de 5 ans.

30415 Voertuigen op de bouw.
Vanaf 5 jaar.

30413 Bulldozer. [1
A partir de 5 ans.

30413 Motorlaadschop.
Vanaf 5 jaar.




Le train a assembler
fischertechnik.

(2 train a assembler constitue, a lui seul, un programme
de jeu complet pour les enfants a partir de 6 ans. Tous
les ¢léments qui le composent sont combinables avec les

autres piéces de construction fischertechnik. L'enfant
assemble lui-méme la locomotive et les wagons selon

De bouw-speel-trein van
fischertechnik.

De bouw-speel-trein is een zelfstandig modelprogramma
voor kinderen van 6 jaar en ouder. Alle onderdelen
kunnen met die van het fischertechnik-bouwsysteem
worden gecombineerd. Op grond van de handleiding
kan het kind de lok en de wagons zelf in elkaar zetten.

les instructions.

30102 Train de voyageurs.
Boite de base contenant un circuit
de rails circulaire et un mini-
moteur. Le courant est fourni par
le boitier d'alimentation secteur
(mot. 4).

_ 30102 Personentrein. Start-
pakket met rails voor een rond
traject en mini-motor. Stroom-
voorziening via de transformator
M (mot.4).

30101 Train de marchandises.
Boite de base contenant un circuit
de rails oval et un mini-moteur.
Le courant est fourni par le boitier
d'alimentation secteur (mot. 4).

30101 Goederentrein. Start-
pakket met rails voor ovaal traject
en mini-motor. Stroomvoorziening

via transformator (mot. 4).
30109 Loco-tender 135
avec systeme autonettoyant.

30108 Locomotive électrique
avec sy'stéme llLllOl']CllO_\r'le'Il,

30111 Locomotive i vapeur
avec systéme autonettoyant.

30108 Elektrische locomotief.
Met zelfreinigende stroomafnemers.

30111 Stoomlocomotief.
Met zelfreinigende stroomafnemers.

30110 Locomotive diesel
avec systéme autonettovant,

30110 Diesel-locomotief.
Met zelfreinigende stroomafnemers.
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« train d nssembler - bouw speeltnen

30117 Voiture de voyageurs 135. 30116 Voiture de voyageurs.

30116 Personenrijtuig.

30117 Personenrijtuig.135.

30112 Wagon fermé a grande
capacité 135.

30112 Gesloten wagen met
groot volumen.

30119 Wagon-citerne.
30119 Tankwagen.
30114 Wagon tombereau 135.

30114 Lage goederen-
wagen 135,

30113 Wagon-citerne 135.

30120 Wagon-benne. 30113 Ketelwagen 135.

30120 Kip kar.

30118 Plate-forme de levage.

3011 .
30121 Wagon tombereau. HSEaanwagen

30121 Lage goederenwagen.

30115 Plate forme l'orestlére.

30115 Platte goederenwagen

voor houttransport. =
30125 Jeu de rails, contenu:

1 paire d'aiguilles, 2 courbes
. contraires, 2 lignes droites 204 mm,
el T eyy 2 lignes droites 165 mm, 6 lignes
/ltim & droites 55 mm.
ilfers e
30125 Zijspoor-set. Inhoud:
30128 Aiguillage droit, | paar wissels, 2 kromme rails,
contenu: | piece 15° 2 rechte rails 204 mam, 2 rechte
rails 165 mm, 6 rechte rails 55 mm.

30127 Rails courbes,

contenu: 6 rails 30°. -
30128 Wissel naar rechts.

30127 Kromme sporen. Inhoud: 1 stuk 15°

Inhoud: 6 stuks 30°. 5C

30126 Rails droits, 30129 Aiguillage gauche,
contenu: 6 rails 204 mm. contenu: 1 piéce 15°
30126 Rechte sporen. 30129 Wissel naar links.

Inhoud: 6 stuks 204 mm. Inhoud: 1 stuk 15°
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La publicité fischertechnik
grand public 1981 en Allemagne.

Ces six annonces vont paraitre dans les principales
revues et magazines d’enfants.

Elles invitent les lecteurs a participer au concours
fischertechnik dans le cadre duquel seront primées les
idées de construction les plus amusantes et les plus
originales.

Cette campagne sera adaptée en partie aux besoins
des autres pays.

De fischertechnik-reclame
in Duitsland voor het jaar 1981.

Deze zes advertenties verschijnen in de grootste alge-
mene tijdschriften en kinderbladen.

In die advertenties wordt iedereen uitgenodigd, aan
de fischertechnik-prijsvraag mee te doen, waarbij de
leukste en origineelste modelide€en met prijzen worden
beloond.

Deze campagne wordt gedeeltelijk voor overname
door het buitenland bewerkt.

X
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Schreckgespenst. L “ S
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‘szt:;b‘tapier-ﬂachschubautomat. ‘. “
" i Pp——— .|--I'H

¥

Aui:'.;malischer Spaghetti-Wickler.

i

ﬁelaachen-Aulrﬂummaschine oo
st e e mer (g

gt;;:'knadalsuchgeriit.
B
Bk gl i """"'”'(&"}»9‘







La publicité fischertechnik De fischertechnik-reclame
aux points de vente. op de plaats van verkoop.

(Promotion des ventes, décoration et information.) (Sales promotion, decoratie en informatie.)

| Wer macht die verriickteste |
?

Urne de comptoir
pour les bulletins
du concours de
modéles (disponible
en automne).
Dimensions:

148 X4X 2lcm.

De doos met de kaarten voor
deelname aan de model-prijs-
vraag (herfst).

Afmetingen: 14,8 X 4 X 21 cm.

Automatischer
| Spaghetti-Wickler.

| Erfunden und gebaut
| von Rainer Hotmann (12)
aus Wuppertal
: 7\ Le présentoir a socle consacré
I au concours de modeles
‘ o e e | (disponible en automne).

| Het display met voetstuk voor
| de model-prijsvraag (herfst).

Le présentoir pour exposer les
nouvelles boites de modéles a
assembler.

‘ Dimensions: env. 50 X 50¢m de
surface de base.
Modelibaukasten:
De stander voor de presentatie
van de nieuwe modelbouwdozen.
‘ ' Afmetingen: ca. 50 X 50cm
uitstalruimte.

Mit fischertechnik
kannst Du alles bauven,
was Dir in den Sinn kommt.

L’affiche de vitrine pour le
programme de base.
Dimensions: 40 X 40 ¢cm.
Trois versions juxtaposables
a volonte.

Die fischertechnik

De etalage-stikker voor het
~hasisprogramma™.
Afmetingen: 40 X 40cm.

In drie verschillende uitvoeringen,
die geheel naar wens Kunnen

worden gerangschikt.

Le présentoir a socle pour exposer les
nouvelles boites de modeles a assembler.

Het display met voetstuk voor '
de nieuwe modelbouwdozen.

, Tischertechnik
Le présentoir a socle pour
exposer le train a assembler.

Laffiche de vitrine De etalage-sticker Het display met voetstuk voor
«Cachet de garantie». LEarantiezegel™. _ de bouw-speel-trein.
Dimensions: 20ecm de diametre.  Afmetingen: doorsnede 20 cm.
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Le modéle de décoration
«maneége».

Het deko-model ,karrousel”.

Le modéle spécial
«fuséen. i P

Het speciale model
wraket”

Pour le train a assembler.

Voor de bouw-speel-trein.

.

Tous les modéles de décoration
sont pavables au comptant.

Un seul jeu de modéles sera remis
par magasin. Les commandes et
les livraisons seront assurées par
notre conseiller de vente ou par le
décorateur fischertechnik.

Alle deco-modellen tegen betaling.
Per zaak kan slechts één modelset
worden besteld. Bestellingen en
leveringen alleen via onze verkoop-
adviseur of de decorateur van
fischertechnik.

Le catalogue général.

De catalogus.

Le modéle spécial «oiseau».

Het speciale model ,,vogel”.

24 pages. quadrichromie. 24 pagina’s, vierkleurig.
contenant tous les produits Met alle produkten van

lischertechnik.

fischertechnik.

Les annonces dans les
quotidiens.

Ces annonces existent en versions
3 colonnes, 135 X 115 mm,

2 colonnes, 90 X [15 mm. et

1 colonne, 45 X 115 mm.

De advertenties in de
dagbladpers.

De advertenties zijn verkrijgbar
in 3 kolommen, 135 X 115 mm,
in 2 kolommen, 90 X 115 mm. en
in 1l kolom, 45 % [15mm.

Mit fischertechnik
konnen Kinder alles bauen, was
ihnen in den Sinn kommt.

Spielwaren Miiller, Hanau

Pour les nouvelles boites de
modeles a assembler.

Voor de nicuwe modelbouwdozen.

Mit fischertechnik
konnen Kinder alles bauen, was
ihnen in den Sinn kommt.

Spielwaren Miiller, Hanau

Pour le programme de base.

Voor het basisprogramma.

i




Les articles publicitaires De reclame-artikelen
fischertechnik. van fischertechnik.
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La lampe de comptoir.
Peut aussi servir d'applique.
Dimensions: 125X 20 X 12cm.

De toonbank-verlichting.
Kan ook aan de muur worden

gehangen.
Afmetingen: 125X 20X 12¢cm.

L]

..llmme'r ’
um eine Spielidee
besser =

La table a jouer.

En matiére plastique solide.

Avec un casier de rangement
fischertechnik 1000 pour les
¢léments du nouveau programme
3-6 et quatre plaques de base
fischertechnik.

Dimensions: 85 X 55¢cm.

-l

L'enseigne limineuse.

s Avec le nom de votre magasin.
Dimensions: 70 X 70 X 15¢cm.

Het neonlicht.
Met de naam van uw firma.
Afmetingen: 70 X 70 X 15¢m.

L’écriteau indiquant vos heures
d’ouverture.

Dimensions: 20 X 15¢cm.

Remis gratuitement.

Het bordje met de openings- en
sluitingstijden.

Afmetingen: 20 X 15cm.

Gratis verkrijgbaar.

fischertechnik

SE-4—S

Les sacs-cabas.
A la taille des boites Start 200.
Dimensions: 45 X 61 cm.

De plastic zakken.
In de grootte van Start 200.
Afmetingen: 45X 61 cm.

De speeltafel.

Van stevig plastic. Met een fischer-
technik-1000-verzameldoos om
het spelmateriaal in te bewaren
(3-6, nieuw basisprogramma) en
vier fischertechnik-grondplaten.
Afmetingen: 85 % 55cm.




La proposition de mise en place
des articles fischertechnik.

Vous voyez ici un exemple de mise en place des articles
fischertechnik.

[l y a d’autres possibilités de garniture optimale de
votre rayon ou de votre gondole fischertechnik. Consul-
tez donc notre collaborateur du service extérieur a ce
sujet.

Het inrichtingsvoorstel van
fischertechnik.

Hier ziet u een voorstel voor de fischertechnik-waren-
presentatie.

fischertechnik doet u graag nog méér voorstellen voor
de optimale uitrusting van uw fischertechnik-rek of uw
fischertechnik-gondel. Vraag er onze buitendienstmede-
werker naar.

2 Jahre Garantie




Garantie. Garantie.

Tous les ¢léments et articles des programmes fischer-  fischer geeft op alle onderdelen van het gehele pro-
form et fischertechnik sont garantis 2 ans. gramma van fischerform en fischertechnik 2 jaar ga-
rantie.

Allemagne/Duitsland: Suisse: Belgique/Belgié:
fischer-werke fischertechnik Schweiz S.A. Nischer Belgium NV,
Artur Fischer GmbH & Co. KG Vogelsangstrasse 11 87, rue du Cerf «
[D-7244 Tumlingen/Waldachal CH-8307 Effretikon B-1320 Genval =
® France: Nederland: =
lischer France Sarl fischer (Nederland) BV, o
Parc Industriel Nord Secteur PMI James Wattweg 30 =
@ F-77200 Torcy NL-3133K Vlaardingen

Refl.-Nr



